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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής φύσης, καθώς και η 
αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται από ένα συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και αποδοτικότερη διαχείριση του 
ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Υπενθυμίζεται ότι, στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει]. Προς υλοποίηση των διατάξεων του ως άνω π.δ/τος, με 
αποφάσεις του Αρχηγού του Σώματος, αφενός μεν κατανεμήθηκαν σε αυτές, επί νέας βάσης, οι 
οργανικές θέσεις του αστυνομικού προσωπικού γενικών καθηκόντων, των Ειδικών Φρουρών και 
των Συνοριακών Φυλάκων, αφετέρου δε καθορίστηκε η τοπική τους αρμοδιότητα. 

Πέραν αυτών, σημειώνεται ότι το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον επαρκή 
στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, αξιοποιώντας 
όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική κατανομή της 
συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που 
διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής, 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, λοιπών τοποθετήσεων - 
μετακινήσεων αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκαν κατά τις τακτικές μεταθέσεις του 
ιδίου έτους 65 θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν 
σχεδόν στο σύνολό τους, καθώς και 30 θέσεις Ειδικών Φρουρών, ενώ θα καταβληθεί 
προσπάθεια για πρόσθετη ενίσχυση των προαναφερθέντων Υπηρεσιών με τις τοποθετήσεις των 
νεοπροσλαμβανόμενων Ειδικών Φρουρών. 

Υπενθυμίζεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής, καθώς και στους 
Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεως αυτής, να αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το 
βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 
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Για την υλοποίηση της εφαρμοζόμενης Αντεγκληματικής Πολιτικής, οι περιφερειακές 
αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με σκοπό την πλέον 
αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως στα 
σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. Όπου δε απαιτείται, 
αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και 
τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή αυτών, στη περιοχή ευθύνης της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
(Γ.Α.Δ.Α.), από τις αρμόδιες Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης 
δραστηριοποίησης των υπολοίπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε.) -σε 
καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και 
εξειδικευμένες δράσεις (πεζές - εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - 
ομάδων ελέγχου), με σκοπό αφενός μεν την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους 
παραβατικότητας, στο πλαίσιο αναβάθμισης του επιπέδου της εμφανούς αστυνόμευσης, 
αφετέρου δε τη διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Καθίσταται δε γνωστό ότι, από την Διεύθυνση Ασφάλειας Αττικής, έχει πραγματοποιηθεί 
σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά 
περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, 
σχηματισμός δικογραφιών, κ.α.), ενώ επισημαίνεται ότι οι δράσεις των οικείων αστυνομικών 
Υπηρεσιών συνεχίζονται με αμείωτο ενδιαφέρον, με σκοπό τη διαμόρφωση των απαραίτητων 
συνθηκών ασφαλείας για τους κατοίκους της εν λόγω περιοχής. 

Περαιτέρω, καθίσταται γνωστή η πρόσφατη (από 22-08 τ.ε.) Διαταγή του Αρχηγείου 
προκειμένου να επαναπροσδιοριστεί ο υφιστάμενος επιχειρησιακός σχεδιασμός στην πόλη του 
Πειραιά και να αναβαθμιστεί το ευρύτερο πλαίσιο δράσης των Υπηρεσιών αστυνόμευσής της, 
μέσω της αύξησης των πραγματοποιούμενων πεζών και εποχούμενων (R/Τ περιπολικών 
οχημάτων, Ομάδων ΔΙ.ΑΣ.) περιπολιών, εντατικοποίησης της τροχαίας αστυνόμευσης στο 
ευρύτερο οδικό και εμπορικό δίκτυο της πόλης, ανάπτυξης δράσεων σε σημεία που 
παρουσιάζουν αυξημένο εμπορικό/ τουριστικό ενδιαφέρον και ανάπτυξης συνεργασίας με 
Φορείς και Υπηρεσίες, προς το σκοπό αντιμετώπισης κάθε αναφυόμενου προβλήματος στη 
διαλαμβανόμενη περιοχή. 

Τέλος, σχετικά με το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού, γνωρίζεται ότι 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου οχημάτων, τόσο 
μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών 
προγραμμάτων, ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι με μέριμνα του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, 
έχουν προκηρυχθεί διαγωνιστικές διαδικασίες για την προμήθεια αλεξίσφαιρων γιλέκων και κάθε 
είδους υλικών εξάρτησης. 
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